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E6_96_B02007_c70_453492.htm 请从下面每题所列的A、B、C

、E、D五个备选答案中选出一个最合适的。 1．如果电动剃

刀中的电池用完了，剃刀就不能工作。我的剃刀不能工作，

因此，电池一定是用完了。 以下哪项与以上论证具有相同的

结构？ A．如果马拉多纳上场，阿根廷队就一定会赢。阿根

廷队输了，所以马拉多纳肯定没上场 B．所有的证据都可被

接受除非它被破坏。这个证据不能被接受，因此，它被破坏

了。 C．如果某甲犯罪了，他的指印可以在现场找到。某甲

的指印在现场被找到了，所以，某甲犯罪了。 D．老葛是我

的叔叔，小菲是老葛的侄女。因此，小菲是我的姐姐。 E．

阿森将戴太阳眼镜，如果海岸可被清楚地看见。海岸可被清

楚地看见，因此，阿森将戴太阳眼镜。 2．学生家长：这学

期学生的视力普遍下降，这是由于学生书面作业的负担太重

。校长：学生视力下降和书面作业负担没有关系，经我们调

查，学生视力下降的原因，是由于他们做作业时的姿势不正

确。以下哪项如果是真的，最能削弱校长的辩解？ A．过重

的书面作业容易使学生感到疲劳，同时，感到疲劳，学生又

不容易保持正确的书写姿势。 B．该校学生的书面作业的负

担和其他学校相比并不算重。 C．校方在纠正学生姿势以保

护视力方面作了一些工作，但力度不够。 D．学生视力下降

是个普遍的社会问题，不唯该校然。 E。该校学生的书面作

业负担比上学年确有所加重。 3．今年北京地区开展了一次

前所未有的化妆品广告大战。但调查表明，只有30％的北京



居民实际使用化妆品。这说明我国化妆品公司的广告投入有

很大的盲目性。 以下哪项陈述最有力地加强了上述结论？ A

．正是因为有30％的居民使用化妆品才要针对他们做广告。

B．化妆品公司做的广告一般都比较多。 C．化妆品公司做广

告是因为产品供过于求。 D．去年实际使用化妆品的北京居

民有40％。 E．大多数不使用化妆品的居民不关心其广告宣

传。 4．顾客在选择冰箱的时候非常重视维修的方便程度。A

冰箱生产厂就在本市，能够提供方便、及时的维修服务；而B

冰箱生产厂家远在日本，不能在本市设立维修网点。所以，

本市顾客一定会选A冰箱而不是B冰箱。下列哪项如果为真，

能削弱上述的结论？ I B冰箱的价格比A高。 II A冰箱维修方

便，但是需要维修的次数几倍于B III B冰箱是世界名牌，性能

享誉全球。 A．仅Ⅰ。 B．仅Ⅱ。 C．仅Ⅱ和Ⅲ。 D．仅Ⅲ。

E．仅Ⅰ和Ⅲ。 5．某企业最近开发出一种体积很小的洗碗机

。该公司总经理在向新闻界介绍该产品的时候说：“这种洗

碗机有出口欧美市场的前景，因为西方国家的单身家庭越来

越多，这种体积小、价格低的洗碗机最适合于这种家庭。” 

下列哪项陈述有利于反驳上述观点？ Ⅰ 洗碗机在国内市场的

销售前景很好。 Ⅱ 单身家庭并不一定是收入少的家庭。 Ⅲ 

双亲家庭一般需要大洗碗机。 A．仅Ⅰ。 B．仅Ⅱ。 C．仅Ⅰ

和Ⅱ。 D．仅Ⅲ。 E．仅Ⅱ和Ⅲ。 6．w市的家庭在夏天特别

容易发生纠纷，针对这种现象，某空调企业为了促销其产品

，做了这样一则广告：“H牌空调能使您家庭更加和睦。” 

上述广告假设了下列哪项？ Ⅰ 气温与家庭纠纷之间的关系纯

属巧合。 Ⅱ 温度与家庭纠纷之间存在某种确定的关系。 Ⅲ 

人们都希望自己的家庭不要发生纠纷。 A．仅Ⅰ和Ⅱ。 B．



仅Ⅱ。 C．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 D．Ⅱ和Ⅲ。 E．Ⅲ。 7．一定的地

区发展差异对全国总体经济发展是有益的。但近两年全国生

产、投资、消费增长的60％以上是由沿海地区带动的，而全

国各地价格上涨水平的差异却小得多。地区间发展不平衡的

扩大未能把资金、技术、人才传递到每一个相对落后的地区

，却把高通货膨胀的压力传递到了全国各地。从上述论述得

不出下列哪项结论？ A．全国各地经济发展不平衡的程度在

扩大。 B．全国各地通货膨胀率几乎差不多。 C．内地的高

通货膨胀主要是沿海造成的。 D．沿海地区的经济发展给内

地带来的好处是显而易见的。 E．沿海发展快的地区的高物

价向内地传播的速度应该和它把资金、技术、人才传递到内

地的速度同步。 8．在60年代初石油危机的时候，美国总统肯

尼迪要求美国石油公司不要将石油的价格提得太快，但是美

国石油公司拒绝了肯尼迪的要求。因此，肯尼迪总统在记者

招待会上说：“很久以前，我的父亲告诉我，所有的商人都

是见钱眼开的⋯⋯直到今天我才相信这是真的。” 肯尼迪总

统的讲话是以下面哪项假设为前提的？ A．美国的企业应该

听从政府的指示。 B．美国的企业完全与政府不相干。 C．

美国石油公司在石油危机时的提价措施使自己有利可图。 D

．美国的石油价格应该不受世界石油价格的影响。 E．美国

石油公司应该不以赢利为目的。 9．我国多数企业完全缺乏

“专利意识”。根据中国专利局最近对500家大中型企业专利

工作的一次调查结果表明，在做科研或新产品规划时制定了

专利计划的仅有27％。下列各项如果为真，哪一个最能削弱

上述观点？ A．在被调查的500家企业以外，有一部分企业也

制定了专利计划。 B．一些企业不知道怎样制定专利计划。



C．一些企业申请了许多专利，但井没有专利计划。 D．“专

利意识”和申请专利是两回事。 E．没制定专利计划的企业

不一定没有“专利意识”。 10．李白无事街上走，提壶去买

酒。遇店加一倍，见花喝一斗。三遇店和花，喝光壶中酒。

试问壶中原有多少酒？ A．1/2斗。 B．2/3斗。 C．4.5斗。 D

．7/8斗。 E．1斗 11．有些教员也拥有了私人汽车，所有的大

款都有私人汽车。因此，有些教员也是大款。 以下哪个推理

具有和上述推理最为类似的结构？ A．有些有神论者是佛教

徒，所有的基督教徒都不是佛教徒。因此，有些有神论者不

是基督教徒。 B．某些牙科医生喜欢烹任。李进是牙科医生

。因此，李进喜欢烹饪。 C．有些南方人爱吃辣椒，所有的

南方人都习惯吃大米，因此，有些习惯吃大米的人爱吃辣椒

。 D．有些进口货是假货，所有国内组装的APR空调机的半

成品都是进口货。因此，有些APR空调机半成品是假货。 E．

有些自然物品具有审美价值，所有的艺术品都有审美价值。

因此，有些自然物品也是艺术品。 12．最近由于在蜜橘成熟

季节出现持续干旱，四川蜜橘的价格比平时同期上涨了三倍

，这就大大提高了橘汁酿造业的成本，估计橘汁的价格将有

大幅度的提高。 以下哪项如果是真的，最能削弱上述论述？

A．去年橘汁的价格是历年最低的。 B．其他替代原料可以用

来生产仿橘汁。 C．最近的干旱并不如专家们估计的那么严

重。 D．除了四川外，其他省份也可以提供蜜橘。 E．近年

来橘汁生产工艺有了很大改进。 13．不可能所有的花都结果

。以下哪项断定的含义，与上述断定最为接近？ A．可能所

有的花都不结果。 B．可能有的花不结果。 C．可能有的花

结果。 D．必然所有的花都不结果。 E．必然有的花不结果



。 14．就语言形式而言“所有的人都有思想”这句话的意思

仅仅是：如果是人的话，那么一定有思想，这句话并没断定

“人是存在的”。 以下哪个语句，最有力地支持了上述断定

？ A．所有商品都是有价值的。 B．所有不受外力作用的物

体都作匀速直线运动。 C．所有的科学都是宗教。 D．所有

杨树都是落叶乔木。 E．所有哺乳动物都是脊推动物。 15．

美国政府决策者面临的一个头痛的问题就是所谓的“别在我

家门口”综合症，例如，尽管民意测验一次又一次地显示公

众大多数都赞成建新的监狱，但是，当决策者正式宣布计划

要在某地建一新监狱，总遭到附近居民的抗议，并且抗议者

总有办法使计划搁浅。 以下哪项也属于上面所说的“别在我

家门口”综合症？ A．某家长主张，感染了艾滋病毒素的孩

子不许入公共学校，当他知道一个感染了艾滋病毒素的孩子

进入了他孩子的学校，他立即办理了自己孩子的退学手续。

B．某政客为主张所有政府官员必须履行个人财产公开登记，

他自己递交了一份虚假的财产登记表。 C．某教授主张宗教

团体有义务从事慈善事业，但他自己拒绝捐款资助索马里饥

民。 D．某汽车商主张和外国的汽车自由贸易，以有利于本

国经济，但要求本国政府限制外国制造的汽车进口。 E．某

军事战略家认为核战争会毁灭人类，但主张本国保持足够的

核能力以抵御外部可能的核袭击。 答案:1． C 2． A 3． D 4

． C 5． B 6． D 7． D 8． C9． E 10． D 11． E 12． D 13． E

14． B 15． D 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


